

號。向製臘味銷售。諒爲僑胞所共知。現該店新製一種「滋補牛肉片」。美味甘香。本報同人。昨蒙該店主人贈來多包。分甘嘗味。果屬適口。名不虛傳。該牛肉片係裝以透光之潔薄小包。色澤明潤。滋質豐厚。誠居家旅行必備之佳品也。片言叙謝。藉作紹介。僑胞盍往購乎。

市醫局報告。於上星期六日十一点十分鐘。本埠又有自由車相撞害命案發生。住第十四街西一三九五號之十八歲西少卡拉克氏。方與其友人亞倫氏及比利氏駕自由車在鐵打街向北行。在第廿貳街交加處。忽與西人卡洛士被氏之瓜菜車相撞。致瓜菜車傾覆。惟卡洛士被氏及友人亞路頓氏幸未受傷。卡拉克氏則重傷。于數分鐘內斃命。亞倫氏及比利氏亦受傷。須入公醫院調治。據報告。此為今年市民因交通遇險而喪命之第十名云。

●老成凋謝
黃增榮翁。台山洋亨村人。係洪門文事科長。向來謀生於二埠。對於洪門事業。時加熱心襄助。近年來因年邁血衰。百病叢生。至今晨八時竟爾藥石無靈。魂歸天國。享壽六十有三。聞者惜之。現定於廿號即星期三日下午二時在棺肆出殯。

黃增榮翁。台山洋亭村人。係洪門文事科長。向來謀生於二埠。對於洪門事業。時加熱心襄助。近年來因年邁血衰。百病叢生。至今晨八時竟爾藥石無靈。魂歸天國。享壽六十有三。聞者惜之。現定於廿號即星期三日下午二時在棺肆出殯。

生。至今晨八時竟爾藥石無靈。魂歸天國。享壽六十有三。聞者惜之。現定於廿號即星期三日下午二時在棺肆出殯。

即星期三日下午二時在棺肆出殯。

本埠天主教聖約瑟病院。因本市康寧慈善
聯合會決不捐助之。遂轉呈市會求助。茲得
市會批准。定期本月廿三日沿街售牌募捐。
俾濟助貧而殘廢之病人。計在該院留醫
之老人。其數平均常由廿五至卅名之多。
至時該院尼姑當沿街或挨戶勸捐。如得華
僑合作解囊。憫恤院內患者。自當感激無
量。伏望僑衆。屆時痛瘳仕抱。不惜涓埃。

市會批准。定期本月廿三日沿街掛牌募捐。俾濟助貧而殘廢之病人。計在該院留醫之老人。其數平均常由廿五至卅名之多。至時該院尼姑當沿街或挨戶勸捐。如得華僑合作解囊。憫恤院內患者。自當感激無量。伏望僑衆。屆時痛瘳怀抱。不惜涓埃惠此殘黎。則可謂見義勇爲。當仁不让。不僅身受者刻鏤已也。

之老人。其數半始常由廿五至卅名之多。至時該院尼姑當沿街或挨戶勸捐。如得華僑合作解囊。憫恤院內患者。自當感激無量。伏望僑衆。屆時痼疾在抱。不惜涓埃惠此殘黎。則可謂見義勇爲。當仁不讓。不僅身受者刻鏤已也。

量。伏望僑衆。屆時痛瘳仕抱。不惜涓埃。惠此殘黎。則可謂見義勇爲。當仁不讓。不僅身受者刻鏤已也。

●第二海峽橋今日恢復交通
雲高華港務委員會。今朝通告。新修整完
竣之第二海峽橋。將不延遲開放交通。故
今日下午兩點鐘。自由車將可駛往北雲或
由北雲駛來本埠。不須倚賴橫水渡。到橋
上第壹之自由車。將為過橋第壹之車。並
不行橋禮。橋上將有拾七人管理升降橋

雲高華港務委員會。今朝通告。新修整完竣之第二海峽橋。將不延遲開放交通。故今日下午兩點鐘。自由車將可駛往北雲或由北雲駛來本埠。不須倚賴橫水渡。到橋上第壹之自由車。將為過橋第壹之車。並不行開橋禮。橋上將有拾七人管理升降橋之中段。及在兩橋端收過橋費云。

今日下午兩點鐘。自由車將可駛往北雲或由北雲駛來本埠。不須倚賴橫水渡。到橋上第壹之自由車。將為過橋第壹之車。並不行開橋禮。橋上將有拾七人管理升降橋之中段。及在兩橋端收過橋費云。

上第壹之自由車。將爲過橋第壹之車。並
不行開橋禮。橋上將有拾七人管理升降橋
之中段。及在兩橋端收過橋費云。

○罐頭紅魚暢銷
據政府漁務部職員報告。今年本省所存之
罐頭沙文魚。因在國外各市場暢銷。不久
將告盡。故預料今年本省漁人將倍加努力
取沙文魚。各製魚廠亦將擴展製造。政府
發出之取魚准照。今年已比近數年來大增
。曾停閉數年之製魚廠。亦有多間復開。
若本省製魚家在英國市場暢銷。能與蘇俄及
之中段。及在兩極地收過橋費云。

罐頭沙文魚。因在國外各市場暢銷。不久將告盡。故預料今年本省漁人將倍加努力。取沙文魚。各製魚廠亦將擴展製造。政府發出之取魚准照。今年已比近數年來大增。曾停閉數年之製魚廠。亦有多間復開。若本省製魚家在英國市場中。能與蘇俄及日本製魚家競爭取勝。則本省今年之沙文魚業必極為興旺云。

取沙文魚。各製魚廠亦將擴展製造。政府
發出之取魚准照。今年已比近數年來大增。
曾停閉數年之製魚廠。亦有多間復開。
若本省製魚家在英國市場中。能與蘇俄及
日本製魚家競爭取勝。則本省今年之沙文
魚業必極為興旺云。

（曾停閉數年之製魚廠，亦有多間復開。若本省製魚家在英國市場中，能與蘇俄及日本製魚家競爭取勝，則本省今年之沙文魚業必極為興旺云。）

詩林卷之三

紅城台山軍陽總會館
請禁紅丸呈文(式)
呈縣委會 縣委會諸先生鑒。近聞有

土豪地痞。串同奸商捐棍。將紅丸原料製爲槍上戒烟黑藥片。運動向省府財廳承餉。公開專賣。許其專利期限等情。聆訊之下。台僑莫不驚駭。如大禍臨頭。恐壹日當局被蒙。准其所請。則我台民不啻淪於萬劫之地矣。竊思紅丸流毒之慘。邦人久已疾首痛心。思有以去之。惟恐不速。近聞報章。中國現下約有一百處製造嗎啡古提音等鴉片毒藥。僞滿洲國又有一種新麻醉藥出現。極爲國人暢消云云。如此以進。則我文物之邦。勤儉勇敢之族。變爲殘弱委靡不振之國。實足寒心。而全省第六次代表大會議決之紅丸案。蔣介石頒布毒藥案。犯之者須受死刑。俱有卓識。可見紅丸之厲害。殺人於無形。甚於兵革洪水猛獸。若長此不厲行禁絕。種滅國亡。可計日而待。吾台彈丸之地。所以維持生計者。皆賴外洋血汗之資。今當工商不景氣。幾瀕於困乏。挹注無由。何堪重加紅丸。繼相之黑藥片。公開專賣。以不毒盡台人不止乎。素號文明之縣治可留此毒害乎。况紅丸之製。出自倭奴。連銷我國。志在用此陰柔手段。銷滅吾國之勇氣。償其吞併之野心。又能攫我金錢。以充彼槍彈。轉殺吾國人。豈不是授倭奴以柄。自速其亡。日言抵制劣貨之謂何。抗爭之謂何。言之曷勝憤慨。僑等經瀝情向省府縣府分呈。請爲嚴辦。以絕其根株。故不惴冒昧。函達台端。想諸公同是台人。休戚相關。患難相共。非如秦越痛惡之心。諒爲近切。萬乞本維護桑梓之責。興利除弊之心。迅即設法掃滅此等害人毒藥。免其浸淫汨濫。深貽滅種之憂。販製之奸商捐棍。匱庇之地痞土豪。壹律予以懲辦。使害羣之馬絕跡。吾台得見化日光天。實深德便。專此敬候。動祺。諸維霽照不戢。駐加屬維城台山寧陽總會館。主席黃華挹。書記黃卓凡。民國廿三年六月拾貳號。(未完)

致該醫院之一概醫士聯同罷工反對。至今晚本埠法蘭西種市民之醫院四間。又報其練習醫士完全罷工。致市內醫士多名。須暫充練習醫士之職。現下努打胆醫院。仍堅意不允將猶太醫士辭職云。

定期舉行櫻桃大慶會

車梨役埠十六日電。據本埠商會今日通告。本埠今年之車梨即櫻桃。大慶會。定於七月二號星期一日晚六點起至十二點。在埠中商區將有大巡遊。又有各種棒球比賽。及舉行車梨大慶會女皇后加冕禮。諒至時各區居民將擁來本埠助慶云。

美女子闢中國花園自樂

紐約函。據紐約世界電聞報稱。華振尼亞省佐治埠之最著名而範圍最小之花園。當推溫沙特女士之中國花園。聞女士久居中國。習染中國之風土人情。返美後。諸感不便。鬱鬱不樂。乃獨出心裁。在此古者之佐治埠內。建築一中國式之住宅。並闢一中國小花園。園之四圍。建有矮牆。中植金橘樹多枝。綠葉成蔭。清風可人。而牆傍復設一噴水池。流水音韻。有若天然音樂。雖園廣不及二拾方尺。然中國之園藝精神。已包羅在內云。

賽會場有赤身西女跳舞

芝加哥高拾六日電。此間賽會場之餐館東主。爲競爭生意起見。皆僱西女在餐館跳舞。藉以娛客。而廣招徠。各舞女愈出愈奇。近多赤身跳舞。曲線美盡露。以招顧客。賽會場主任。以此種舞法。有傷風化。特飭令各餐館東主。着各西女穿衣跳舞。方爲准情云。

祝融稅駕商區

湖南省利治利埠十六日電。本埠商區。今日發生大火。致華人餐館一間、旅館一間、商店三間、住宅兩間、及郵政局被燒燬。埠中食物被燒去大半。財產損失共達六萬元。有一部份購有燕梳。市民廿二名因之無家可居。聞火起於華人餐館之烟通云。

砵崙訊。本埠舉行玫瑰花慶會。於十四日大巡遊。花車鼓樂。種種色色。觀者人山人海。各埠士女來助慶者數萬人。事前由市長與西商會。請萃勝工商會加入助慶。該會接納後。選擇六街夾到路打之地点爲會場。由拾四日晚六點起至十二點。此處地點適中。兩頭街口。懸有「萃勝歡迎」四字。另四街角搭有木屋涼亭。擺賣什物。內有拾萬頭炮竹壹串。從街中六層樓吊起。另請四婦女會數拾名。俱穿華裝綢緞衣服。發賣中國物品。各貨皆有獲利。盡歸該四女會所得。因婦女會歷來做慈善事業。工作。又有西人鼓樂拾名。亦穿華人衣服。在此官奏音樂。並由陳柱君之長女。在無線電台唱曲。聲如春鶯。傳達全埠。嘗聲不絕。又有西人鼓樂拾名。亦穿華人衣服。觀。紅男綠女。中西混集。並開跳舞大會。非常熱鬧。十一時。燃放炮竹。至十二時而散云。